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 بالتوفیق   
      

 التمرین الأول:   

  
1183455 ثم اختزل الكسر  PGCD)455;1183(احسب  /1  

A = 3√8 × √2 عدد طبیعي حیث   A أنبین  /2  

 )a عدد طبیعي( B = 2√27− 2√3 + a√3  حیث  12√ على شكل  Bاكتب  /3  

 
AB =

2√33   أنبین  /4

 التمرین الثاني: 

 E = (𝑥𝑥 − 3)(𝑥𝑥 − 10) + 3(𝑥𝑥 − لتكن العبارة  (3    

 E. /1انشر و بسط العبارة     

 𝑥𝑥 = 50 من اجل  Eاحسب  /2  𝑥𝑥4+√7 =
4−√7𝑥𝑥 / حل المعادلة 3  

    التمرین الثالث:

 وحدة الطول ھي السنتیمتر.

ABCD  6مستطیل حیث=AD  8و=DC.  

.AC/ احسب 1  

2/ EوF  نقطتان من الضلعین]AB[و]BC[   على الترتیب  

(EF)//(AC)و  BF=1.5 :حیث       

. EFاحسب    - 

 D C 

F 

E A B 
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